

当体育新闻遇上网络流行语

——趣评2018国内体坛

又到年终岁末,这一年值得总结盘点的东西还真不少。国内体坛大新闻不断,喜报趣闻让人应接不暇;网络之上流行语频出,稍不留神就只能望屏兴叹。当体育新闻遇上网络流行语,又能碰撞出怎样的火花?



武大靖在平昌冬奥会上获得短道速滑男子500米冠军。资料图片

网络流行语:C位出道

2月25日的平昌冬奥会闭幕式上,武大靖作为中国代表团旗手手擎国旗步入会场。在那之前三天举行的短道速滑男子500米决赛中,武大靖一骑绝尘,书写新的世界纪录,为中国代表团赢得本届冬奥会上的首枚也是唯一一枚金牌,实现中国冰上男子单人项目冬奥会金牌零的突破。一举奠定了该项目世界“大哥”的地位。9月,武大靖又被任命为中国短道速滑队新任队长。帅气硬朗的外表加上稳定傲人的成绩,短道男神C位出道,实至名归!

网络流行语:冲鸭

2018年中国田径队的男女飞人们在一次次冲刺中不断突破。先是谢震业在6月19日跑出9秒97的男子百米全国纪录,3天之后苏炳添又以9秒91将全国纪录“抢”回自己名下,同时追平卡塔尔归化选手奥古德德创造的亚洲纪录。6月30日,苏炳

添再次跑出9秒91,并在8月的亚运会上以9秒92的赛会纪录加冕冠军,在亚洲赛场傲视群雄。

不过亚洲飞人速度虽快,却终究没有“跑赢”自己的儿子。7月9日在瑞士参加完比赛,他连夜飞回国打算陪伴待产的妻子,怎料还没到产期的宝宝比爸爸还心急,苏炳添飞机没落地,儿子就已呱呱坠地。希望家庭事业双丰收的苏炳添能够继续带领中国田径一往无前,向前冲鸭!

网络流行语:大吉大利 晚上吃鸡

一款人气超高的网游让“大吉大利 晚上吃鸡”成为网络热词。这句话在屏幕上出现,意味着在游戏中获得了第一名。沉迷游戏固不可取,但不得不说电子竞技在2018年着实火了一把。8月在雅加达,电子竞技作为表演项目首次亮相亚运会引发广泛关注。最终中国队夺得王者荣耀国际版(AOV)和英雄联盟项目的冠

军。11月来自中国的IG(Invictus Gaming)战队斩获英雄联盟全球总决赛(S8)冠军,再度引起不小的轰动。

电竞虽火,但能够成为职业玩家的毕竟只是凤毛麟角。怀揣电竞梦的少年们,如果因为游戏荒废学业,晚上能不能吃鸡不好说,未来人生道路上的麻烦估计会少不了。

网络流行语:燃烧我的卡路里

今年8月8日是我国第10个全民健身日。经过10年发展,全民健身理念早已深入人心。越来越多的中国人开始拒绝“肥宅快乐水”的诱惑,告别不健康的生活习惯。健身房里,人们挥洒汗水;走出户外,大家迈开脚步,将运动的激情填满城市各个角落。

据统计,截至11月2日,今年全国已举办800人以上路跑、300人以上越野赛共计1072场,参加人次530万。在跑步热潮席卷全国的同时,国人健身方式也

在不断丰富。正如歌词里唱的那样,“高温瑜伽仰卧起,动感单车普拉提,晨跑夜跑游几米,平板哑铃划船机”。无论选择何种运动,最终的目标都是相同的——燃烧我的卡路里,拥抱健康新生活!

网络流行语:确认过眼神,是我要过的人

过去的十个赛季里,中超联赛的最佳射手一直是外援的“专利”,上一个拿到这一荣誉的本土球员还是2007年的李金羽。不过本赛季上海上港队的武磊打破了这一尴尬的十年垄断。

本赛季武磊联赛中出战29场,打进27球,并且无一粒点球,打破了李金羽保持多年的本土球员单赛季26个进球的纪录。他不仅帮助上海上港队史首次赢得联赛冠军,还荣膺联赛最佳球员和最佳射手。赛场上的武磊跑位灵动,突破犀利,网络上他的一言不合就过人的精彩动图和进球集锦也每每令球迷们津津乐道。

网络流行语:家里有矿?

近年来,中国职业足球俱乐部重金引援的现象越来越多,俱乐部运营成本逐年攀升。联赛标王层出不穷,天价转会费令人咋舌。高水平外援的加盟固然能够提升联赛的观赏性和号召力,但与此同时也出现了一些俱乐部投入加剧入不敷出,球员工资和转会费虚高等问题。

在12月中国足协召开的职业联赛总结大会上,有关俱乐部支出、投资、亏损、薪酬、奖金等财务指标的一系列“帽子”正式落地。财务新政面前,俱乐部不能再像以前那样“有钱任性”,哪怕是“家里有矿”也不行!

网络流行语:一个能打的都没有

11月10日,国际泳联游泳世界杯东京站上演了一场神奇的比赛。男子200米蝶泳决赛中,八条泳道里有七名日本选手,中国的李朱濠是唯一的例外。尽管是以一敌七,这位19岁的小将却是霸气十足,在日本选手的“围剿”下越游越快,以1分50秒92的成绩夺冠,让众多日本好手只能眼睁睁看着五星红旗在他们的主场升起。

赛后,李朱濠在社交媒体上发文“IV7,可能是觉得我比较耐打吧”,一时间成为热门话题。小李耐不耐打不好说,不过从结果看,那哥儿七个应该都不怎么能打。

网络流行语:滑冰滑雪了解一下?

12月6日,第五届全国大众冰雪季在上海东方体育中心正式启动。这是全国大众冰雪季自2014首次举办以来,启动仪式头一遭走出北方、跨过长江,是冰雪运动“南展西扩东进”战略的具体实施。

四年的时间里,全国大众冰雪季活动吸引了数千万群众参与,满足了群众冬季多样化的健身需求,已成为落实全民健身国家战略、推广普及冰雪运动的品牌活动,在推动“三亿人参与冰雪运动”中发挥了引领、带动作用。如今,越来越多的冰场雪场出现在南方城市,就连参加过夏季奥运会的短跑名将张培萌也都跨界练起了钢架雪车。时尚好玩的滑冰滑雪项目还不赶紧了解一下?

(据新华社北京12月25日电)

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 70.18 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



平顶山夫妇喜领体彩大乐透奖金1346万元

“一直购买体育彩票,原来没中奖,总是想着彩票由电脑控制;现在中大奖了,感觉购彩获奖是真的,也打消了我多年来认为彩票由电脑控制的疑虑。”21日中午,前来河南省体育彩票管理中心领奖的平顶山男子刘先生(化名)说。

刘先生购买的是大乐透第18148期彩票。12月17日,体彩大乐透第18148期一口气送出了6注头奖,有2注头奖花落河南,刘先生就是其中之一。幸运的是,刘先生购买的5注彩票采用了追加投注的方式,他多得奖金500余万元,中奖总金额为1346万余元。

在河南省体育彩票管理中

心,记者见到了前来领奖的刘先生夫妇。刘先生已到不惑之年,看上去机警干练。

据了解,刘先生是位生意人。他自称自己的生意是“小打小闹”,但年收入也有数十万元。说起体彩,刘先生说早在十几年前,他就与体彩结下不解之缘。当时,是抱着“玩”的心态购买体育彩票,两块钱一注,他只买一注。后来,对排列三、排列五、七星彩等均有购买。

对于怎么购买彩票,刘先生告诉记者,原来他都是自选号码,期期购买,总是不中,最多也就是中个几十元。他曾一度怀疑:彩票是由电脑控制?怀疑归怀疑,但刘先生特别钟情于体彩

大乐透,期期购买。“购买彩票就当是玩哩,比喝酒抽烟强多了,不中奖就当是做慈善了。”刘先生说。

改变策略购彩是在三年前,他不再期期选号码购买了,而是固定了一组5注号码,每次都是买这5注早已选好的号码,不再换号码了。“这次中奖后,我起初不知道,跟往常一样,去彩票店购买彩票。”刘先生说,“12月19日,我去平顶山市矿工路上一家彩票店购彩时,一对号码才发现自己12月17日购买的5注彩票有一注中大奖了。回到家,又对着电脑核对了一下中奖号码,确定是中大奖了”。

21日刘先生夫妇来到郑州

兑奖。河南省体育彩票管理中心的工作人员热情帮他办理了领奖手续,他才意识到这次中大奖是真的。刘先生说:“中大奖的事儿,不打算告诉孩子,怕影响孩子学业。对于大奖的安排,暂时还未做打算。今后我还会继续购买体育彩票,抱着一颗平常心,继续保持健康的购彩习惯。”

最后还要提醒大家的是快乐购彩,理性投注!



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY